
Nahtlose Integration von Übersetzungsdienstleistungen

Erreichen Sie mehr Menschen mit personalisierten und mehrsprachigen 
Multimedia-Inhalten – mit Lionbridge ist das ganz einfach 

In der verbraucherorientierten Welt von heute sind authentische Videoinhalte für eine facettenreiche 
Marketingstrategie entscheidend. Mit gut gemachten Videos begeistern Sie Ihre Zuschauer. Wenn Sie diese  
auch noch lokalisieren, erreicht Ihre Botschaft mehr Zuschauer in mehr Märkten – unabhängig von der Sprache. 

Als branchenführender Anbieter von Übersetzungsdienstleistungen bietet Lionbridge kreative, schnelle und 
präzise Lokalisierungsservices für Videos. Unsere erfahrenen Linguisten und Multimediateams verwandeln  
Ihre Videos in spannende, mehrsprachige Inhalte mit globaler Reichweite. 

MULTIMEDIA-SERVICES VON LIONBRIDGE



Multimedia-Services 

Unsere Experten unterstützen Sie in allen Aspekten Ihrer Multimediaprojekte, einschließlich:

• Transkription: Unser Team erstellt für alle Videoinhalte in jeder beliebigen Sprache 
schnelle Transkriptionen mit Zeitstempeln.

• Übersetzung von Transkriptionen: Mit Übersetzungen Ihrer Transkriptionen  
mit Zeitstempeln, die von professionellen Übersetzern angefertigt wurden, erzielen  
Sie globale Reichweite. 

• Untertitel: Unser Team übersetzt Ihre Inhalte und leitet sie dann zur mehrsprachigen 
Untertitelung an unsere kompetenten Multimedia-Experten weiter. 

• Voiceover: Mit Voiceover-Services erreichen Sie noch mehr Professionalität. Ein 
Muttersprachler liest Ihr Skript in einem professionellen Studio ein. Dies sorgt für genau das 
richtige Maß an Emotionen und Markenidentität, um größtmögliche Wirkung zu erzielen. 

• Videoproduktion: Sie haben noch keine Videoinhalte? Unser Team kann Sie dabei 
unterstützen, Videoinhalte zu erstellen, die Ihre Botschaft genau und effektiv vermitteln. 
Dabei ist es unerheblich, ob die Inhalte ganz neu oder anhand von Archivmaterial, 
Animationen oder Videomaterial erstellt werden. 

Größe, Schnelligkeit, Qualität

Verbindungen entstehen auf lokaler Ebene – durch Inhalte, die in der Muttersprache Ihres 
Publikums bereitgestellt werden und dessen persönliche Erfahrungen widerspiegeln. Das 
Lionbridge-Team aus mehr als 100.000 Sprach- und Multimedia-Experten lokalisiert 
nicht nur Ihre Videos, sondern trägt auch dazu bei, dass eine Beziehung zwischen Ihrer 
Marke und Ihren Kunden entsteht. Wie schaffen wir das?

Multimedia-Projekte mit Lionbridge bieten die folgenden Vorteile:

Jetzt starten

Seit über zwanzig Jahren 
unterstützen wir Unternehmen 
dabei, Kunden weltweit 
anzusprechen – mit  
Dienstleistungen für  
Globalisierung und Marketing  
und das Testen von Anwendungen  
in über 300 Sprachen. 

LIONBRIDGE.COM

Globale Reichweite 

40 Milliarden übersetzte Wörter, über 100 abgewickelte Projekte pro 
Minute, mehr als 5.000 Aufträge pro Tag – wir verfügen über die Kapazität 

und Kompetenz, um Ihre Botschaft korrekt zu verfassen – jederzeit. 

Kurze Bearbeitungszeit 

Unser globales Team steht Ihnen rund um die Uhr zur Verfügung,  
um Ihre Fristen einzuhalten und Ihre Erwartungen zu übertreffen.

Flexibilität

Sie entscheiden, welche Art der Videolokalisierung für Ihre einzigartigen 
Anforderungen am besten geeignet ist. Unsere Services reichen von der Untertitelung 

bis hin zu professionellen Voiceovers und umfassenden Videoproduktionen. 

https://www.lionbridge.com/

